

Egyesületi élet 2023-ban:

- Az egyesület teljes tagságának meghívásával együtt járó **nagyrendezvényekre** 2023. március 25-én (közgyűlés) és 2023. október 14-én (XXII: emlékkötet bemutatása, átadása) került sor, amelyek dokumentálása részben jegyzőkönyvben, részben a honlap Galériájában elhelyezett fényképbemutatókon valósult meg.
- Az elnökségi, illetve kibővített **elnökségi ülések** időpontjai: 2023. 02.22., 04.05., 05.24., 06.28., 10.04. 11.14. 12.05., amelyek egy-egy nagyrendezvény előkészítését, illetve az aktuális feladatok teljesítésének előkészítését, majd azok értékelését szolgálták és azok tartalmi elemeit hitelesített jegyzőkönyvek dokumentálják.
- Az előző években már hagyományossá vált 2 napos **betekintő, bemutatkozó intézménylátogatás** úticélja ezúttal **Szabolcs-Szatmár- Bereg Vármegye** négy iskolavárosa (Nyíregyháza, Kisvárd, Fehérgyarmat és Nagykovács) volt. Az előkészítést, szervezést **Raffay Zoltánné** elnökségi tag, nyíregyházi tagcsoport-vezető vállalta és végezte nagy odaadással, és a megvalósítását számottevően elősegítette a Vármegye Közgyűlése elnökének, Seszták Oszkár úrnak a támogatása, aki bérmentesen biztosított mikrobuszt az utazáshoz. A meglátogatott iskolák vezetői érdeklődéssel és elismeréssel fogadták a KSPE bemutatását és a következő évekre arcképvázlat-írást is felajánlottak.
- **Kihelyezett elnökségi ülésekre** került sor
 - június 7- én **Nádudvaron Kálmán Antalné** elnökségi tag előkészítésében és megismerkedhettünk két iskola (Kövy S. Általános Iskola és AMI, Népi Kézműves Szakgimnázium és Kollégium), valamint a város rendezvényházaival: az Ady Endre Művelődési Ház és Városi Könyvtár, a Látogatóközpont, valamint a kézműves Múzeum kiállításával;
 - majd augusztus 16- án **Balmazújvároson Szabó Lászlóné** elnökhelyettes és **Juhász Ferencné** tagcsoport-vezető igényes szervezésében. Meglátogattuk a több mint 200 éves Semsey kastély állandó kiállítását, a város történelmét bemutató dokumentumokat, képeket és tárgyakat, a belváros látnivalóit és az ugyancsak évszázados múltú, országos és nemzetközi elismerést kiváltó Mihalkó Kalaposház kiállítását és annak műhelyét működés közben.
- Szeptember 25-29- e között került sor az ugyancsak hagyományos **külföldi (ezúttal Felvidéki) kirándulásra**. A program tervezője, az utazás megszervezője ismét Fülöp Mihály elnökségi tag volt és azt a teljes tagság számára kínáltuk. Az érdeklődés igen jelentősnek bizonyult és a magyar történelemhez szervesen kapcsolódó program (Szepesújvár, Lőcse. Szepescsütörtök, Késmárk, Ólubló, Zakopane, Magas Tátra: Csorba tó, Ótátrafüred, Tátralomnic, Eperjes) sok látnivalót, gazdag élményeket biztosított mindenki számára.
- **Rendkívüli kihelyezett elnökségi ülést** tartottunk szeptember 20-án **Hajdúnánáson** azzal a szándékkal, hogy bemutassuk az egyesületet a helyi érdeklődőknek. A rendezvényen felidéztek azt a 20 arcképvázlatot, amelyek az egykori, elismert helyi pedagógusok életművét tartalmazzák és az elmúlt két évtizedben jelentek meg, egyúttal kezdeményezték a tagcsoport újraalakulását. Ebben tevékeny szerepet vállalt **Oláh Imréné** a korábbi és **Éles Béláné** a leendő új tagcsoportvezető. Közreműködésükkel – érdeklődő pedagógusok részvételével -valósult meg november 15-én a Városi Könyvtárban az alakulást segítő elnöki tájékoztatás, amelynek eredményeképpen új tagokkal gyarapodott egyesületünk. A tagcsoport 2024. január 17-én kezdi meg munkáját.